
Πρωτοφανές! Απολύουν συνδικαλιστή από το Δημόσιο για τη συνδικαλιστική
του δράση

Καλούμε όλες και όλους τη Δευτέρα 1/4 και την Παρασκευή 5/4, 9 π.μ.
στα Προπύλαια, στο κεντρικό κτίριο της Πρυτανείας, ενάντια στην
συνδικαλιστική, εκδικητική απόλυση και τις συνδικαλιστικές διώξεις
στο ΕΚΠΑ

Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού ΕΚΠΑ

Ενημέρωση από την Συνέντευξη Τύπου που πραγματοποιήθηκε στις 29/3 στις 18.00, ΕΣΗΕΑ για την
συνδικαλιστική και εκδικητική απόλυση του Δημήτρη Αντωνίου, 19 χρόνια συμβασιούχου στο ΕΚΠΑ και
μέλους του Κεντρικού Συμβουλίου Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης
(ΟΔΠΤΕ)

Κάτω τα χέρια από το συνάδελφο – συναγωνιστή Δημήτρη Αντωνίου.

Πάρτε τώρα πίσω την απόλυση

Καμία συνδικαλιστική δίωξη, κάτω τα χέρια από τα σωματεία.

Καλούμε όλες και όλους τη Δευτέρα 1/4 και την Παρασκευή 5/4, 9 π.μ. στα Προπύλαια, στο
κεντρικό κτίριο της Πρυτανείας, ενάντια στην συνδικαλιστική, εκδικητική απόλυση και τις
συνδικαλιστικές διώξεις στο ΕΚΠΑ.

Στη συνέντευξη τύπου μίλησαν:

Δημήτρης Αντωνίου, Κεντρικό Συμβούλιο Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας
Εκπαίδευσης

Σπύρος Ανδριώτης, Διοικητικό Συμβούλιο Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Νίκος Διακογεωργίου, Κεντρικό Συμβούλιο Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας
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Εκπαίδευσης

Λουκάς Πετροκόκκινος, Διοικητικό Συμβούλιο Συλλόγου Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού
ΕΚΠΑ

Ζαμπία Κατσανεβάκη, Διοικούσα Επιτροπή Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Ειδικού και
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού

Παντελής Βαϊνάς, Εκτελεστική Επιτροπή ΑΔΕΔΥ

Αγγελική Τσόκογλου, Καθηγήτρια ΕΚΠΑ, Διοικητικό Συμβούλιο Συλλόγου Διδακτικού Ερευνητικού
Προσωπικού Φιλοσοφικής Σχολής

Νικόλαος Θεοχαράκης, Καθηγητής ΕΚΠΑ, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών

Δημήτρης Χαρτζουλάκης, διωκόμενος εκπαιδευτικός, Διοικητικό Συμβούλιο ΕΛΜΕ Πειραιά,
Συνδικαλιστικές οργανώσεις & Κινήσεις-Συλλογικότητες-Κινήσεις Γειτονίας για τις συνδικαλιστικές
διώξεις

Ειρήνη Θάνου, Διοικητικό Συμβούλιο Σωματείου Εργαζομένων στην Έρευνα και την Τριτοβάθμια
Εκπαίδευση

Κώστας Τουλγαρίδης, Διοικητικό Συμβούλιο Σωματείου Π.Ε. Κ. Σωτηρίου

Κατερίνα Γιαννούλια, Διοικητικό Συμβούλιο Πανελλήνιας Ένωσης Γεωπόνων Δημοσίων Υπαλλήλων και
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Γεωτεχνικών Δημοσίων Υπαλλήλων

Σάββας Κοροσιάδης, Φοιτητικός Σύλλογος Τμήματος ΠΕΔΔ ΕΚΠΑ

Σε όλες τις ομιλίες και τις παρεμβάσεις αναδείχτηκε το γεγονός πως ο Δημήτρης Αντωνίου απολύεται
εκδικητικά για τη συνδικαλιστική του δράση και η δίωξη του είναι αδιαμφισβήτητα φρονηματική.
Απολύεται γιατί τόλμησε να εκφράσει δημόσια, ως συνδικαλιστικός εκπρόσωπος, την αντίθεση της
πανεπιστημιακής κοινότητας ενάντια στο νόμο για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια κατά τη διάρκεια
συλλογικής διαμαρτυρίας.

Είναι μάλιστα η πρώτη απόλυση στο Δημόσιο για συνδικαλιστική δράση από τη μεταπολίτευση και μετά
και έρχεται σε πλήρη αντίθεση με την έως τώρα κατοχύρωση ενός θεσμικού πλαισίου που οφείλει να
προστατεύει τέτοιες δράσεις. Τονίστηκε ιδιαίτερα το γεγονός ότι αυτό γίνεται από ένα Πανεπιστημιακό
Ίδρυμα, το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (το μεγαλύτερο και αρχαιότερο της χώρας)
που κανονικά οφείλει να στέκεται στο πλευρό της ελευθερίας του λόγου, της πολιτικής έκφρασης και της
ελεύθερης διακίνησης ιδεών.

Οι ομιλήτριες και ομιλητές εξέφρασαν την αμέριστη αλληλεγγύη και συμπαράσταση στον απολυόμενο
συνάδελφο. Μετέφεραν τόσο τις συνθήκες τρομοκρατίας και καταστολής μέσα στα Πανεπιστήμια κατά τη
διάρκεια των κινητοποιήσεων ενάντια στα ιδιωτικά Πανεπιστήμια και την εμπορευματοποίηση του
Δημοσίου Πανεπιστημίου όσο και τις άθλιες και τραγικές συνθήκες εργασίας που βιώνουν λόγω της
πλήρους κρατικής απαξίωσης των δημοσίων πανεπιστημίων. Τα πανεπιστήμια παραμένουν για δεκαετίες
υποστελεχωμένα, με υποδομές χωρίς καμία συντήρηση ενώ η φοιτητική μέριμνα είναι ουσιαστικά
ανύπαρκτη.

Εξέφρασαν επίσης την πλήρη αντίθεση τους στη βιομηχανία συνδικαλιστικών διώξεων και -πλέον-
απολύσεων που έχει εδώ και καιρό ξεκινήσει το κράτος και η κυβέρνηση στο δημόσιο, ειδικά στον χώρο
της εκπαίδευσης. Η απόλυση του Δημήτρη Αντωνίου είναι σαφέστατο μήνυμα από την κυβέρνηση και το



κράτος και έχει στόχο τον παραδειγματισμό και την τρομοκρατία μέσα σε μια ευρύτερη στοχοποίηση των
κοινωνικών αγώνων που περιλαμβάνει από πειθαρχικά και μηνύσεις μέχρι και, εισαγγελικές παραγγελίες,
ποινικές διώξεις και απειλές για διαγραφές φοιτητών και φοιτητριών. Είναι ένα επιπλέον στοιχείο της
επιμονής για την πλήρη διάλυση και εμπορευματοποίηση της δημόσιας εκπαίδευσης.

Τέλος τόνισαν πως η απόλυση του Δημήτρη Αντωνίου είναι υπόθεση όχι ενός ατόμου αλλά ολόκληρου του
συνδικαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού και νεολαιίστικου κινήματος και πως οι αγώνες ενάντια στην
εκδικητική απόλυση και τις συνδικαλιστικές διώξεις θα κλιμακωθούν.

Όλες και όλοι στις κινητοποιήσεις τη Δευτέρα 1/4 και την Παρασκευή 5/4 στις 9 π.μ. στα
Προπύλαια στο Κεντρικό κτίριο Πρυτανείας ΕΚΠΑ.

Βίντεο από την τοποθέτηση του Δημήτρη Αντωνίου:

 

Ηχητικό από όλη τη συνέντευξη τύπου:




